



Razpisna dokumentacija za javni razpis – sofinanciranje izvedbe programa za osebe z demenco in njihove bližnje na območju občine Ajdovščina

Razpisno dokumentacijo sestavlja:

- javni razpis,
- navodilo za prijavo,
- razpisni obrazec ter
- vzorec pogodbe o sofinanciranju.

Navodilo za prijavo

Prijava:

Prijavitelj mora v svoji prijavi predložiti vse dokumente, zahtevane v javnem razpisu in razpisni dokumentaciji. Prijava in priloženi dokumenti morajo biti potrjeni (podpisani).

Predloženi vzorec pogodbe prijavitelj podpiše, s čimer sprejema pogodbene pogoje.

Vsebina razpisanega programa:

Občina Ajdovščina bo na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izvedbe programa za osebe z demenco in njihove bližnje na območju občine Ajdovščina izvajalcu sofinancirala izvajanje svetovalnega in izobraževalnega programa za osebe z demenco in njihove svojce v občini Ajdovščina, z namenom izboljšanja kvalitete bivanja oseb z demenco in njihovih svojcev v svojem domačem bivalnem okolju. Izvajalec je dolžan zagotoviti izvajanje programa v obdobju od predvidoma novembra 2023 do februarja 2024, v obsegu najmanj 10 ur na udeleženca programa, in sicer se del programa izvede na individualni ravni, drugi del programa pa je lahko v skupinski obliki. Občina Ajdovščina bo zagotovila sredstva za sofinanciranje izvedbe programa za največ 20 udeležencev.

Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati prijavitelji:

Prijavitelji morajo izpolnjevati pogoje navedene v javnem razpisu.

Merila in kriteriji, po katerih se bodo ocenjevale prejete vloge:

Prejete vloge se bodo ocenjevale po dveh merilih, in sicer:

1. višina zaprosenega sofinanciranja Občine Ajdovščina (večje število točk prejme izvajalec, ki predvidi nižje sofinanciranje občine na udeleženca programa)
2. višina predvidenega prispevka udeleženca programa (večje število točk prejme izvajalec, ki predvidi nižjo višino prispevka udeleženca programa)

Najvišji zaproseni znesek sofinanciranja Občine Ajdovščina na udeleženca programa lahko znaša 500 €, najvišji prispevek udeleženca programa pa 250 € (v obeh primerih bruto znesek, upoštevani vsi stroški). V kolikor prijavitelj pri posameznem merilu prijavi višino sofinanciranja oz. prispevka uporabnika v višini 0 eur, se upošteva, da pri tem merilu prejme 10 točk. V primeru,

če prijavitelj v vlogi ne izpolni točke 3. razpisnega obrazca se šteje, da po posameznem merilu ponuja višino 0 eur, in se mu po tem merilu dodeli 10 točk.

Način in rok za oddajo prijav:

Prijave v zaprti kuverti z oznako »Javni razpis kino dejavnost- ne odpiraj« se pošlje po pošti ali odda osebno na naslov Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina. Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden polni naslov prijavitelja. Prijavi se priložijo obrazci in drugi dokumenti, navedeni v tej razpisni dokumentaciji.

Rok za prijavo na javni razpis je četrtek 26. 10. 2023, do 12. ure. Šteje se, da je prijava pravočasna, če je prispela v sprejemno pisarno občine na dan roka, do 12. ure (prejemna teorija). Prijavitelji, ki bodo oddali nepopolno vlogo, bodo pozvani na dopolnitev, nepravočasno prispеле prijave pa bodo s sklepom zavržene.

Obvestilo o izbiri in podpis pogodbe:

Administrativna komisija bo prejete vloge odprla po izteku roka za prijavo na javni razpis, po odpiranju pa bo pravočasne in popolne prijave ocenila strokovna komisija. Na podlagi ocene strokovne komisije izda Občinska uprava sklep o izbiri. Po pravnomočnosti sklepa sledi še izdaja pogodbe o sofinanciranju.

Razpisni obrazci in dokazila:

Prijavitelj prijavi program na razpisnih obrazcih in priloži ustrezna dokazila:

- podpisane izjave,
- ustanovitveni akt (sklep sodišča, odločba upravne enote, statut društva, ...) iz katerega je razvidna registracija in dejavnost prijavitelja,
- parafiran izvod vzorca pogodbe.

Način financiranja:

Z izbranim izvajalcem bo podpisana pogodba o sofinanciranju v letih 2023 in 2024. Sredstva se izbranemu izvajalcu odobri na podlagi prejetih zahtevkov oz. e-računov z dokazili.

Ajdovščina, 12. 10. 2023